

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

27. 11. 2013 do
29. 11. 2013

Število objav: 16
Tiskani mediji: 10
Splet: 4
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 1
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Festival neodvisnega filma
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Opus
Pevci nam pojejo, godci pa godejo
Pika miga
Rastoča knjiga
Živa, festival plesne ustvarjalnosti
mladih

Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Celjanovih 7	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Celjan; 27000	Stran: 6	Površina: 270 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Ljubezen do petja jih povezuje že 30 let	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Celjan; 27000	Stran: 10	Površina: 157 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	U. J.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Njihova glasbena strast še gori	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	Ferko Lori		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Ohranjajo ljudske pesmi	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2013		
Stran v zbirki 9	Avtor	Macarol Bogdan		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Pevci nam pojejo, godci pa godejo		

		Naslov	Iz Topliškega vodnjaka	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 5	Površina: 38 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 11	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		

		Naslov	Sodobni ples: PD Imani uspešen na Piki migi in Živi	
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Opus, Pika miga, Živa, festival plesne ustvarjalnosti mladih		

		Naslov	Ob dvajsetletnici CD	
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Naš čas; 20000	Stran: 16	Površina: 192 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 13	Avtor	Komprej B. Milojka		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Šentjurčani med najboljšimi		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Novi tednik Celje; 47000	Stran: 8	Površina: 55 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših krajev, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 14	Avtor	B. J.		
	Teme	Pevci nam pojejo, godci pa godejo		

	Naslov	V Tolminu prireditev ob zaključku dveh natečajev		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Radio Odmev; 9000	16:12	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Odmevno, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 15	Avtor	Hvala Vanja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Tina Volarič dobitnica letošnje nagrade za najbolj perspektivno pero Urška 2013		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	TV Koper; 45588	18:46	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Primorska kronika, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 16	Avtor	Batistuta Miloš		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Izbor Pomurke in Pomurca meseca novembra 2013		
Zaporedna št. 11	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 53000	Stran: 7	Površina: 159 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 28. 11. 2013		
Stran v zbirki 17	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Stanovanjski sklad toži Gradiš in Gorenjsko banko		
Zaporedna št. 12	Medij; Doseg	Delo; 130000	Stran: 11	Površina: 695 cm ²
	Rubrika / Datum	Ljubljana, 29. 11. 2013		
Stran v zbirki 18	Avtor	Petkovšek Janez		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Drugi dogodki		
Zaporedna št. 13	Medij; Doseg	Dnevnik; 0	Stran: 31	Površina: 67 cm ²
	Rubrika / Datum	Scena, 29. 11. 2013		
Stran v zbirki 20	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival neodvisnega filma		

	Naslov	Pravljice v času brez njih		
Zaporedna št. 14	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 23	Površina: 288 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 29. 11. 2013		
Stran v zbirki 21	Avtor	M.P.G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Napoved – Slovenija, 29. 11. (petek)		
Zaporedna št. 15	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 29. 11. 2013		
Stran v zbirki 22	Avtor	STA		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Zlati zbori		
Zaporedna št. 16	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 21	Površina: 34 cm ²
	Rubrika / Datum	Maribor, 29. 11. 2013		
Stran v zbirki 28	Avtor	J.D.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Anemari Košak in Gašper Frece, mlada plavalca Plavalnega kluba Neptun sta izvrstno nastopila na 28. mednarodnem plavalnem mitingu za pokal Celja, vsak v svoji kategoriji sta bila razred zase.



Snežana Delakorda, Darja Lesjak in Nena Horvat so gonilna sila Citycentra, letos so v sklopu akcije Citycentrovo srce že peto leto zapored skupaj z obiskovalci obdarili otroke iz rejniških družin.



Pevce Mešanega komornega pevskega zbora Celje že 30 let povezuje ljubezen do petja. Obletnico so obeležili s koncertom na katerem je zbor prejel posebno priznanje **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**.



Pina Umek, mlada drsalka iz Celja, ki je na mednarodni drsalni reviji v Celju končala na 6. mestu in si zagotovila zadostno število točk na svetovni lestvici za mladinsko svetovno prvenstvo.



Vančo Tegov je bil izvoljen za prvega predsednika novoustanovljenega mestnega odbora Združenja za vrednote slovenske osamosvojitve (VSO) Celje.



Rajko Begović, trener Ženskega rokometnega kluba Celje – Celjske mesnine, je letos preporočil mesninke. Celjske rokometnice so s svojimi zmagami namreč prijetno presečenje novega tekmovalnega leta.



Pevci Mešanega pevskega zbora Pevskega društva upokojencev Celje so minulo soboto s koroškimi ljudskimi pesmimi navdušili poslušalce, ki so napolnili dvorano Celjskega doma



ZBOROVSKO PETJE

Ljubezen do petja jih povezuje že 30 let



Praznovanju ob 30-letnici Mešanega komornega pevskega zbora Celje so se pridružili tudi mladi glasbeniki iz velenjske tolkalne skupine Rhythm Factory. Foto Urška Jazbec

S petkovim jubilejnim koncertom v Narodnem domu so celjski zboristi zabeležili 30-letnico Mešanega komornega pevskega zbora Celje. Pod vodstvom **Monike Lojen** so se predstavili z repertoarjem domačih in tujih pesmi, s posebnim poudarkom na slovenski ljudski pesmi. Bogatih trideset let ustvarjanja so energični pevci in pevke zaznamovali s številnimi uspešnimi nastopi doma in v tujini. Prehojene poti so se spomnili tudi z zahvalo pretekli zborovodkinji, dr. **Dragici Žvar**. Predstavniki **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne**

dejavnosti so ob priložnosti podelili tri bronaste in šest srebrnih Gallusovih značk za aktivno udejstvovanje na področju ljubiteljske glasbene dejavnosti. Posebnega jubilejnega priznanja za trideset let delovanja je bil deležen celotni zbor. Praznovanju so se pridružili tudi mladi glasbeni gostje iz Velenja, Rhythm Factory. Skupina tolkalistov iz Glasbene šole Frana Koruna Koželjski je temperaturo dvignila z energičnim nastopom. Zaigrali so na vse vrste tolkal, tudi na kovinsko lestev, ter spremljali zbor v zaključnih napevih nastopa. (UJ)

sreda, 27. november 2013

Njihova glasbena strast še gori

Z izdajo zgoščenke, publikacije in koncertom v Kulturnem domu so člani *Mešanega pevskega zbora Postojna* minulo soboto praznovali 30. obletnico uspešnega delovanja in pomembnega kulturnega poslanstva, ki so ga začeli snovati 10. oktobra 1983.



Slavnostni nastop ob obletnici MePZ v Kulturnem domu v Postojni

Foto: Lori Ferko



POSTOJNA ▶ Tega dne se je skupina 20 pevcev zbrala na prvi vaji s tedanjim umetniškim vodjem **Ivom Jelerčičem**, znanim primorskim dirigentom. Že ob ustanovitvi si je zastavila pester, raznolik in zrelejši repertoar, prepleten s sakralnimi in posvetnimi skladbami tujih in domačih avtorjev iz vseh umetnostnih obdobij. S številnimi koncerti, nastopi na revijah, prireditvah in drugih srečanjih pa sta rasla njihov umetniški sloves kot tudi sestav zbora.

Skorajda 50-članska perspektivna zasedba je nato po priljubljenosti kmalu prestopila občinske meje in z žlahtnim petjem osvojila prestižna domača ter mednarodna priznanja in nagrade, ki so zbor zavihtela na višjo kulturno raven. **Mešani pevski zbor Postojna** tako danes sodi med najboljše primorske pevske zборе. Kot pravijo člani, se čutijo poklicani k ohranjanju vokalnih skladb iz slovenske ljudske zakladnice ter skladb slovenskih skladateljev, pri čemer si štejejo v čast, da so posebej zanje pesmi napisali **Alojz Srebotnjak, Ambrož Čopi** in **Nana Forte**.

Glasbena pot, na kateri so kilometrino nabrali z dolgoletno predanostjo in vznesenostjo do skupnega prepevanja, jih je minulo soboto pripeljala do koncerta ob 30-letnici delovanja. Slavje so pospremili z manjšo publikacijo *Pesmarice*. V njej so nanizali vso zgodovino zbora, misli ter občutke pevcev in pevk v besedi in sliki. A še bolj ponosni so na izdajo zgoščenke *Naših 30 let*, že četrte zapored.

Na novo zgoščeno so tokrat umestili izbor skladb iz aktualnega obdobja pod vodstvom **Mirka Ferlana**, hkrati pa so se s starimi studijskimi posnetki in posnetki nastopov na revijah ozrli nazaj na prehojeno pot z nekdanjima zborovodjema **Ivom Jelerčičem** in **Matejem Penkom**. *"V prvem delu gre za odsev poti, ki smo jo skupaj prehodili v štirih letih od mojega prihoda, v drugem delu želi biti zgoščenska zgodovinski dokument in poklon vsem, ki so pripomogli, da je danes naš zbor vitalna skupina mladih in manj mladih navdušenih pevcev, pri katerih glasbena strast še vedno gori in ogreva srca številnih ljubiteljev z borovske glasbe,"* je izid pospremil Ferlan.

S sakralnimi in ljudskimi pesmimi z zgoščenke, ki so jih predstavili tudi na sobotnem celovečernem koncertu, so tako ponovno segli v srca poslušalcev. Ubrano in temperamentno prepevanje je odmevalo z odra, kar je občinstvo v nabito polni dvorani kulturnega doma pozdravljalo z bučnim aplavzom.

Pevci in pevke so bili ob tej jubilejni priložnosti za večletno organizirano vokalno petje nagrajeni še z Gallusovimi priznanji Javnega sklada za kulturne dejavnosti. *"Zborovsko petje je dejavnost, za katero je nujno potrebno veliko poslušanja, veliko prilaganja, da harmonije zazvenijo kot si zborovodja zaželi in lahko rečem da smo Slovenci v tej stvari najboljši v Evropi,"* paje dejal nekdanji dirigent MePZ Postojna Matej Penko.

LORI FERKO

sreda, 27. november 2013

Ohranjajo ljudske pesmi

Pevke ljudskih pesmi Kulturnega društva Kraški šopek iz Sežane so se letos kot edine primorske predstavnice uvrstile na državno srečanje, ki je bilo minulo nedeljo v Zrečah.



Na državnem srečanju pevcev ljudskih pesmi so Primorsko letos zastopale Pevke ljudskih pesmi KD Kraški šopek

Foto: Rado Andolšek



SEŽANA ▶ Prireditev *Pevci nam pojejo, godci pa godejo* je vsakoletna pregledna predstavitev poustvarjalnosti najboljših pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž iz vse države. Po uspešnih predhodnih nastopih na območnem in medobmočnem srečanju je državni strokovni spremljevalec za nastop na državni ravni, kot edino pevsko skupino iz Primorske, letos predlagal **Pevke ljudskih pesmi Kulturnega društva Kraški šopek** iz Sežane.

Na državnem srečanju, ki je bilo v nedeljo v Zrečah, je nastopilo 13 skupin. *"Najprej smo se predstavile s pesmijo Lukovec je lepo mesto. Zapis izvira iz Hrušovce in opisuje okoliške kraje in dekleta, ki živijo v njih. Druga pesem An šuštar je bila zapisana v Dutovljah iz rokopisa Lovra Žvaba. V šaljivi pesmi se dekleta norčuje iz fantov, ki opravljajo različne poklice,"* je **Miranda Novak** predstavila njihov program.

Veliko zanimanje občinstva je skupina desetih Kraševk vzbudila tudi s svečanimi kostumi, ki so si jih sešile po vzoru oblačil, ki so jih okoli leta 1880 ob posebnih priložnostih nosili Kraševci. *"Poleg nepogrešljivega šopka, ki je prepoznaven v oblačilni dediščini Krasa in nam je dal ime, krasijo te praznične 'noše' zelo lepe, ročno izdelane vezenine. Motivi so preprosti, med njimi se skrivajo simboli, ki naj bi bili povezani z mističnimi vsebinami. Tako imajo te vezenine dvojno vlogo: krasile so videz in varovale none pred vsem hudim, niso bile le okras, ampak predvsem izpoved in odsev duhovnosti in verovanja,"* je Novakova izpostavila njihov opažen, celostno dodelan nastop.

Folklorna skupina Kulturnega društva Kraški šopek iz Sežane je sicer začela delovati v letu 2006. V društvu, ki šteje 52 članov iz celotnega območja Krasa, delujejo Odrasla folklorna skupina, Otroška folklorna skupina Bubi s Krasa, godbeniki skupine ter pevke ljudskih pesmi. Slednjih je dvanajst. Sprva so prepevale same, nato jim je strokovno pomagala **Andreja Gerželj Breščič**, danes pa za njihovo glasbeno rast skrbi **Katarina Šetinc**. Pevke se redno udeležujejo seminarjev za ljudsko pesem, ki jih organizira Javni sklad za kulturne dejavnosti. Do sedaj so že izdale eno zgoščenko z ljudskimi pesmi.

"Petje nam v prvi vrsti pomeni sprostitvev, užitek in veselje. Istočasno nam nudi zadovoljstvo, da lahko poustvarjamo in s tem ohranjamo spomin na nekdanje življenje in naše korenine. Tudi zato pogosto nastopamo, več kot 30-krat na leto, tako doma kot tudi v tujini," je povedala **Neda Lah**, predsednica KD Kraški šopek, ki je tudi sama pevka. *"Uspehi zadnjih let, krona je bil nastop v Zrečah, nam dajejo elan, da bomo še bolj intenzivno iskale skoraj že pozabljene pesmi v domačem kraju in bližnji okolici in s tem naredile naš repertoar še bolj vsebinsko raznolik,"* družno napovedujeta pevki.

BOGDAN MACAROL



IZ TOPLIŠKEGA VODNJAKA

KIP - Projekt **Rastoča knjiga** ima v Župancičevi jami za Bežigradom v Ljubljani kip deklice z rastočo knjigo, na katerem med drugim piše: Vsak dan naredi nekaj zase, za svojo družino in za svojo domovino. Ta deklica vsako leto zraste za dva centimetra. Morda pa bodo kip rastoče knjige dobile tudi Dolenjske Toplice. Idejni oče tega vseslovenskega projekta Janez Gabrijelčič in domači župan Jože Muhič si namreč prizadevata, kot je bilo slišati na prireditvi ob prvi obletnici **rastoče knjige** v topliški občini, postaviti kip deklice Topličanke in dečka Topličana v kopalkah s knjigama v rokah. Glede na to, da so Dolenjske Toplice kopalški kraj, kar razumljiva izbira, kajne.

Sodobni ples: PD Imani uspešen na Piki migi in Živi

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

28.11.2013 | 11:05

Preteklo šolsko leto so bile plesalke plesne skupine Sodobni ples 7 v zasedbi Aneje Ljubić, Nike Volk, Lotti Veronike Les, Jedert Jevševar, Mie Đapo, Brune Mucko, Tjaše Lepšina Štefanič, Eme Ajster, Nike Tabor, Maše Tabor, Laure Oštir in Tee Jeličić [zelo](#) delovne kar je se je obrestovalo še tudi to jesen.

S predstavama Zverjasec in Šola šala, ki so ju plesalke pripravile skupaj s svojo mentorico in koreografinjo Saro Levičar lansko šolsko leto, so se predstavile v tem šolskem letu še učencem Osnovne [šole](#) Cerklje ob Krki.

Aneja Ljubić, ki se je lansko leto z avtorskim soloplesom RAČUNALNIK = ODVISNOST = PROBLEM udeležila tekmovanja Opus-1, se je oktobra predstavila na festivalu Pika miga 2013 – 10. mini festival otroških plesnih skupin v Velenju, na katerega je bila izbrana iz strani državne selektorice in tam prejela Zlato priznanje.



Novembra pa so se plesalke skupine Sodobni ples 7 v koreografiji Sare Levičar z naslovom KONTORL(K)A PANIKE predstavile tudi na festivalu plesne ustvarjalnosti ŽIVA 2013, ki je potekala od 21. – 23. novembra v Ljubljani. Tudi na ta festival so bile plesalke [izbrane](#) v preteklem šolskem letu, in sicer na Regijskem plesnem srečanju v Novem mestu (predhodno tudi Območnem plesnem srečanju) iz strani državne selektorice Nataše Tovirac. Plesalke so za svoj nastop na festivalu prejele Zlato priznanje.

PD Imani

[nazaj](#)

Galerija





Ob dvajsetletnici CD

Šoštanj, 16. novembra - Ob 20. obletnici delovanja je oktet TEŠ iz Šoštanja v tamkajšnjem kulturnem domu pripravil svečani koncert z vrsto prijetnih presenečenj. Ob tej priložnosti so pri Studiu Dynamic izdali CD, predstavnica JSKD, izpostava Velenje, Nina Mavec Krenker pa je članov podelila zlata in srebrna Gallusova priznanja. Oktet se je predstavil s svojimi pesmimi, s katerimi nastopajo na raznih revijah, srečanjih, proslavah, in z videospotom, ki ga je realiziral Matej Vranič. V dvajsetih letih delovanja so bili na številnih gostovanjih doma in v tujini in so prejeli vrsto priznanj. Najbolj ponosni so na

zlato plaketo z 18. Mednarodnih dni zborovskega petja v letu 2004 v Pragi, kjer so postali viteži kategorije. So tudi nosilci zlatega žiga JSKD RS, prejeli pa so tudi priznanje župana Občine Šoštanj.

Nekdanji člani sestava so bili Bojan Zorko, Matjaž Posinek, Jano Zacirkovnik in Mitja Venišnik, ki je sestav vodil sedemnajst let. Sedanji sestav tvorijo Janez Brglez, Grega Kladnik, Marko Balažic, Franc Gregorc, Rado Gregorc, Zvonko Lah Peter Zgoznic, Silvo Medved, od leta 2011 pa je njihov umetniška vodja Blanka Rotovnik. Po besedah predsednika društva Grega Kladnika so bile priprave na

koncert dolgotrajne in temeljite in dvorana pričakovano polna, zato je bila ponovitev koncerta v petek, 22. novembra.

Oktetu so čestitali številni predstavniki društev in organizacij, med njimi župan Občine Šoštanj Darko Menih in direktor termoelektrarne Šoštanj Peter Dermol. Sami pa so se zahvalili za podporo in pomoč pri delovanju in izvedbi svečanosti vsem, ki jim stojijo ob strani, med drugim tudi svojim družinam.

■ **Milojka B Komprej, foto Matej Vranič**





Šentjurčani med najboljšimi

ZRECE - V kulturnem domu je bilo v nedeljo državno srečanje izbranih skupin ljudskih pevcev in godcev z naslovom **Pevci nam pojejo, godci pa godejo**. Na prireditvi je nastopilo trinajst skupin iz različnih krajev Slovenije, med njimi so bili iz naših krajev godci mladinske folklorne skupine Lintvar iz Šentjurja.

Na državnem srečanju so dali poudarek mlajšim skupinam, ki povezujejo stare od približno dvajset do petdeset let. Izbrali so jih na območnih srečanjih skupin po vsej Sloveniji, njihove posnetke je nato ocenila državna strokovna spremljevalka in najboljše predlagala za nastop na državnem srečanju. Na začetku prireditve je kot gost nastopila skupina Ljudski godci Tepanje, ki je na državnem srečanju v preteklih letih že nastopila.

BJ

V Tolminu prireditve ob zaključku dveh natečajev

RADIO ODMEV, 28.11.2013, ODMEVNO, 16.12

Kulturno dogajanje bo danes v Tolminu popestrila prireditve ob zaključku dveh natečajev, ki sta posameznike nagovarjala k ustvarjanju v fotografskih in literarnih vodah.

VANJA HVALA: Javni sklad za kulturne dejavnosti, območna izpostava Tolmin je v minulem poletju razpisal fotografski natečaj Utrip Posočja. K sodelovanju so takrat povabili tako amaterske kot poklicne fotografe, da bi v objektiv ujeli delček pestrega poletnega dogajanja v Zgornjem Posočju. Pogoji so bile fotografije, ki so morale biti posnete v občinah Bovec, Kobarid ali Tolmin, predstavljati pa so morale puntarsko oziroma festivalsko dogajanje, kulturne ali športne prireditve oziroma adrenalinske aktivnosti. Prav tako je v minulem poletju potekal tudi literarni natečaj, k izzivu pa so bili povabljeni literarni ustvarjalci Zgornjega Posočja. Ob zaključku obeh natečajev prav danes v Tolminu vabijo na odprtje fotografske razstave izbranih del fotografskega natečaja Utrip Posočja, ter na prijetno branje ob zaključku literarnega natečaja Tukaj in zdaj. Več Silva Seljak, vodja območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti Tolmin.

SILVA SELJAK: Imeli smo že čez poletje literarni natečaj Tukaj in zdaj ter Fotografski natečaj Utrip Posočja, ki sta se zaključila konec septembra, začetek oktobra. Komisija je zadeve izbrala in tako je v pripravi razstava, ki jo bomo pogledali 28. novembra, program pa se bo oblikoval skupaj z izbranimi literarnimi prispevki naših domačih literarnih ustvarjalcev.

HVALA: Nocojšnji program bo zaokrožil pogovor s Tinko Volarič z Mosta na Soči, ki je bila v mesecu oktobru na Festivalu mlade literature med 108 pisci izbrana za najperspektivnejšo mlado literatino letošnjega leta.

Tina Volarič dobitnica letošnje nagrade za najbolj perspektivno pero Urška 2013

TV KOPER, 28.11.2013, PRIMORSKA KRONIKA, 18.55

HELENA FLORENIN PASINATO (voditeljica): V Mostu na Soči so ponosni na sokrajanko Tino Volarič dobitnico letošnje slovenske nagrade za najbolj perspektivno mlado pero Urška 2013. Izbrali so jo med 108 pisci. O njenem literarnem likovnem daru pa se bodo lahko prepričali tudi domačini na slovesnem zaključku fotografskega in literarnega natečaja v Tolminu.

MILOŠ BATISTUTA (novinar): Že majhen poslikan soški kamen na vhodu v hišo pove, da vstopamo v poseben Tinkin svet. V tem svetu bivajo tudi pesmi, ki jih Tinka zapisuje že vrsti leto.

TINKA VOLARIČ (Most na Soči, Uršljanka leta 2013): Pišem ja, ves čas po malem ampak je to neka vzporednica literarno razmišljanje, literarno delo, vzporednica likovnemu svetu.

BATISTUTA: Prva slikanica z ilustracijami je izšla pred tremi leti odtlej je ustvarila še tri slikanice, črtica za odrasle, ilustrirala pa je tudi glasbeni album.

VOLARIČ: Delam pa tako za odrasle, za otroke. Zelo fino mi je videti kako se ta dva svetova tudi precej prepletata. Kako je nemogoče postaviti eno mejo in reči to je pa za otroke, to je samo za odrasle.

BATISTUTA: Izrazi na obrazih njenih likov so jasni, izražajo veselje, začudenje, žalost in še celo paleto drugih čustev.

VOLARIČ: Kot ilustratorica v nekem tekstu zelo rada iščem tiste nedoločne prostore, ki niso v ubesedeni. Eno je kar neka zgodba pove ampak v tisti zgodbi je vedno še nekaj.

BATISTUTA: Tinka Volarič je magistra kulturne antropologije, ilustratorica, kolumnistka, pesnica. Za prejeto nagrado Festivala Urška ji bo **Javni sklad za kulturne dejavnosti** naslednje leto izdal knjižni prvenec njenih pesmi.



Izbor Pomurke in Pomurca meseca novembra 2013

Predlogi za Pomurko meseca

Spomenka Juretič, bivša ravnateljica Dvojezične osnovne šole II Lendava, dobitnica priznanja Občine Lendava za prispevek k razvoju socialne politike v občini in za dolgoletno delo pri vzgoji in izobraževanju otrok s posebnimi potrebami. Njeno strokovno delo, je zaznamovalo širši prostor.

Jasmina Opec, pomurska poslanka v državnem zboru, je podpredsednica SLS in nova predsednica podmladka Ljudske stranke. Kot opozicijska poslanka vztrajno opozarja na posledice centralizacije države. Odločno se je postavila proti ukinitvi sedeža Pošte v Murski Soboti, zavzema se za ohranitev lokalnih in regionalnih RTV-programov in nasprotuje zakonu o davku na nepremičnine, ki siromaši podeželje.

Jožica Šiftar, atletska veteranka, članica Tekoške sekcije Radenske, je na 20. svetovnem prvenstvu v atletiki za veterane v Braziliji presenetila s kar dvema medaljama. V teku na pet kilometrov je bila srebrna, na deset kilometrov pa bronasta.

Predlogi za Pomurca meseca

Mag. Geza Erniša, dosedanji škof Evangeličanske cerkve na Slovenskem in prejemnik državnega odlikovanja srebrni red za zasluge. S svojo iskreno vernostjo, ekumensko naravnostjo in delavnostjo je postal eden najbolj prepoznavnih slovenskih verskih dostojanstvenikov. Zaupanje in spoštovanje si je pridobil tudi med neverujočimi in drugače verujočimi državljani.

Adrian Gomboc, odličen judoist, dobitnik bronaste medalje na mladinskem svetovnem prvenstvu v Ljubljani. V kategoriji do 66 kilogramov je uspel premagati odlične tekmovalce iz Litve, Mongolije in Grčije, pa tudi dva srbska tekmovalca, ki jima je tokrat pošteno vrnil za dosedanje poraze.

Marko Rus, umetniški vodja folklorne skupine Leščeček iz Veržeja, ki se ji je uspelo povzpeti med najboljše folklorne skupine v državi. Nekaj let se redno uvršča na državno srečanje folklornih skupin. Na letošnjem srečanju ji je strokovna komisija sklada podelila zlato priznanje s pohvalo za kakovostno delo.

Izpolnjene originalne glasovnice iz Vestnika pošljite najpozneje do sobote, 14. decembra 2013, na naslov: Vestnik, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska Sobota, s pripisom Za Pomurko in Pomurca leta. SMS-sporočila prav tako lahko pošiljate do sobote, 14. decembra. Uporabniki Mobitela in Debitela lahko glasujete tako, da pošljete SMS na 2929. Cena povratnega sporočila je 0,417 evra. Za Spomenko Juretič glasujte tako, da pošljete na 2929 SMS-sporočilo RMV P A, za Jasmino Opec RMV P B, za Jožico Šiftar pa RMV P C. Za Gezo Ernišo glasujete tako, da pošljete na 2929 SMS-sporočilo RMV P D, za Adriana Gomboca RMV P E in za Marka Rusa RMV P F.





Stanovanjski sklad toži Gradis in Gorenjsko banko

Neuspela poravnava Gradis noče prenesti lastninske pravice za nepremičnine na Kvedrovi 17, banka pa ne izbrisati hipoteke

LJUBLJANA – Pred ljubljanskim okrožnim sodiščem teče zemljiška pravda, v katero so vpleteni ljubljanski stanovanjski sklad, Gradis G in Gorenjska banka. Pri tem je nerodno, da je gradbeno podjetje zemljišče zastavilo pri banki in je zdaj obremenjeno s tremi milijoni evrov hipoteke.

JANEZ PETKOVŠEK

Še bolj nerodno pa je, da je stanovanjski sklad zemljišče s pripadajočo stavbo na Kvedrovi 17 v Ljubljani pridobil s pogodbo o prenosu lastninske pravice novembra 2004 od MOL kot pravne naslednice občine Ljubljana Moste - Polje. Zadnja je lastnica te nepremičnine postala na podlagi gradbenega dovoljenja iz decembra 1992 in dveh pogodb, s katerimi je izkazovala pravico do gradnje, licitacijske pogodbe, sklenjene davnega leta 1972, in kupne pogodbe iz aprila 1992.

Stanovanjski sklad je hotel urediti stanje v zemljiški knjigi, saj je bil v tej formalno lastnik še vedno podjetje Gradis – skupina G, vendar dogovora o priznanju lastninske pravice na omenjeni nepremičnini niso sklenili. Zato je sklad na sodišče vložil tožbo za uveljavljanje lastninske pravice in izbrisa hipoteke.

Neuspelna poravnava

Pred dobrim tednom so se stanovanjski sklad, Gradis G in Gorenjska banka skušali na sodišču poravnati, vendar se jim ni uspelo dogovoriti, zato sodnici ni preostalo drugega, kot da je za februar razpisala narok za glavno obravnavo.

Ker na poravnavi javnost ni smela biti navzoča, nas je kasneje zanimalo, zakaj ni bila uspešna oziroma kaj je bil razlog, da toženi stranki ne moreta ali nočeta umakniti hipoteke oziroma dovoliti vpisa lastninske pravice na stanovanjski sklad.

Pojasnila

Direktor sklada Sašo Rink je razložil, da v tožbi zoper Gradis zahteva ugotovitev lastninske pravice na zemljišču, ki v naravi predstavlja zemljišče pod stavbo na Kvedrovi 17. Glede drugih zemljišč okoli te stavbe (in drugih stavb v okolici) pa

so bili po njegovih podatkih sproženi postopki za določitev pripadajočih zemljišč po zakonu o vzpostavitvi etažne lastnine (ZVETL) na predlog pridobitelja posameznega dela stavbe. Od Gradisa sklad zahteva tudi izdajo zemljiškoknjižnega dovolila, na podlagi katerega bo na opisani nepremičnini lahko dosegel vknjižbo lastninske pravice v svojo korist. Od Gorenjske banke pa s tožbo zahteva le odreditev izbrisa hipoteke.

Zahtevek za ugotovitev lastninske pravice stanovanjski sklad utemeljuje tako s pravnoposlovno pridobitvijo lastninske pravice (po pogodbah) na navedenih nepremičninah kot na podlagi priposestovanja, saj jih pravni predniki družbe Gradis in s tem tudi Gradis G nimajo v posesti že od leta 1972, ko je takratni samski dom kupila družba IMP z licitacijsko pogodbo.

Za hipoteke pa sklad zatrjuje, da niso bile pridobljene pravno veljavno in da Gorenjska banka kot hipotekarni upnik ni dovolj skrbno preveril stanja nepremičnin (in se tudi zaradi tega ne more šteti za dobropovernega pridobitelja pravice).

Nasprotni argumenti

Rink nam je predstavil še argumente nasprotne strani. Gradis G tako po njegovih besedah zatrjuje, da ne ve za obstoj licitacijske pogodbe in posledično torej ne more vedeti za obstoj pravnoposlovne pridobitve lastninske pravice. Obenem nasprotuje tudi priposestovanju nepremičnine, ker naj sklad in njegovi pravni predniki ne bi bili v dobri veri. O trditvah sklada, da nepremičnine Gradis G nima v svoji posesti, pravi Rink, pa se družba ne izreče. Glede hipoteke Gradis zatrjuje, da za njihovo pravno veljavno pridobitev zadošča, če se hipotekarni upnik zanese na podatke o lastništvu nepremičnine, kot to izhaja iz načela zaupanja v zemljiško knjigo.

Očitki banke

Gorenjska banka se tako glede pridobitve hipoteke kot lastninske pravice sklada in njegovih pravnih prednikov sklicuje na enaka stališča kot Gradis. V svoji drugi pripravljali vlogi pa banka očita skladu in njegovim pravnim prednikom nezadostno skrbnost in neaktivnost v zvezi z vpisom lastninske pravice v svojo korist v zemljiški

knjigi in ponovi stališča, zakaj pridobitev lastninske pravice s priposestovanjem ni utemeljena. Na podlagi navedenega, pravi Rink, je jasno, zakaj poravnava med pravnimi strankami ni mogoča in bo o sporu moralo razsoditi sodišče.

Podobnih primerov je še več

Rinka smo še vprašali, kako komentira podatek, da naj bi Gradis G zastavil šest hektarov zemljišč okoli stavbe na Kvedrovi 17, in domnevo, da je takšnih zgodb po Ljubljani kar nekaj.

Prav tako nas je zanimalo, ali je to edini primer, ali pa imajo teža-ve še s katerim drugim gradbenim podjetjem, ki je v preteklosti gradilo za predhodnice MOL, nato pa zaradi svoje ali površnosti nekdanjih občin ni nazaj na občine ali nove lastnike preneslo zemljišč in stavbišč. V mislih smo imeli primere Gjure in drugih, ki so olastninili zelenice in druge javne površine in jih zdaj prodajajo naprej ali oddajajo v najem, četudi bi jih morali predati lastnikom stanovanj ali MOL.

Direktor sklada je potrdil, da je podobnih primerov v Ljubljani več, da so vanje vpleteni različni subjekti, sklad pa jih običajno rešuje kot lastnik posameznih stanovanj v stavbi skupaj z drugimi lastniki po postopkih, sproženih po zakonu o vpisu etažne lastnine.

Če je za posamezno stanovanje v lasti sklada mogoče doseči dogovor o priznanju lastninske pravice, zanj sklenejo ustrezno pogodbo, sicer pa sprožijo sodni postopek za ureditev lastninske pravice.

Neurejenega stanja iz preteklosti po njegovem prepričanju ne gre pripisovati toliko površnosti, temveč zanemarjanju pomena zemljiške knjige v času družbene lastnine. Razlogi za nerazčiščeno lastninsko stanje so različni in so tako na strani sklada in njegovih pravnih prednikov kot sodišč (razmeroma zahtevni postopki po določenih ZVETL – zlasti glede pripadajočih zemljišč). Pogosto sodni postopek po tem zakonu uporabijo tudi zaradi nezainteresiranosti lastnikov do ureditve celotne etažne lastnine – zlasti v primerih, ko imajo drugi etažni lastniki v zemljiški knjigi že vknjiženo lastninsko pravico na stanovanjih.

Koliko primerov nerazčiščene-

Page: 11

Reach: 130000

Country: SLOVENIA

Size: 695 cm2

Kazalo

2 / 2

ga lastništva nepremičnin še imajo na skladu, Rink ni odgovoril, je pa poudaril, da jih rešujejo glede na katastrsko in zemljiškoknjižno stanje posamezne nepremičnine.



Glede spornega lastništva zemljišč okoli stavbe na Kvedrovi 17 niso dosegli poravnave. FOTO MAVRIC PIVK

SKLAD IŠČE PROSTA STANOVANJA

Ljubljanski stanovanjski sklad je nedavno objavil vabilo k oddaji ponudb za izročitev 30 stanovanj (velikih od 30 do 65 kvadratnih metrov), ki bi jih kot neprofitna oddal svojim najemnikom. Prijavijo se lahko vsi, ki lahko ponudijo v paketu najmanj deset stanovanj, saj jih sklad hoče v največ treh stavbah na območju občine. Biti morajo nevseljena, prosta stvari, oseb in bremen, zemljiškoknjižno urejena in imeti upravnika. To velja tudi za tiste, ki imajo pravnomočno gradbeno dovoljenje in jih bodo zgradili najkasneje do aprila 2015. Z izbranimi bodo sklenili dvajsetletne pogodbe, sklad pa bi imel po izteku teh predkupno pravico.



Drugi dogodki

Festival neodvisnega filma

Filmski festival.

Ljubljana. Projekcijska dvorana JSKD (Beethovnova 5).

Med 29. in 30. novembrom.

Festival neodvisnega filma Slovenije prikazuje, podpira, promovira in distribuira izključno slovenski neodvisni film ter njegove avtorje, kar pomeni, da filmov ne sme večinsko producirati Filmski center Slovenije ali nacionalna televizija. Na letošnji festival so avtorji prijaviili okrog 70 filmov, od katerih jih je selektor Žiga Čamerlik v program uvrstil približno 30.

Kaj ko bi živeli vsi skupaj

Film.

Ljubljana. Kinodvor. Ob 17. uri.

Režija Stéphane Robelin (Francija, Nemčija, 2011). Peterica igralskih veteranov z Jane Fonda na čelu se težavam poznejših let postavi po robu z dobrim vinom, dobro hrano, živahnim humorjem in osvežujočo iskrenostjo.

Halimina pot

Film.

Ljubljana. Kinodvor. Ob 19. uri.

Režija Arsen A. Ostojić (Hrvaška, Slovenija, BiH, 2012). Scenarij temelji na resnični zgodbi Zahide in Muharema Fazlića iz okolice Prijedora v Bosni, katerih posvojeni sin Emir je bil ubit leta 1992 v srbskem ujetništvu.

Veliki mojster

Film.

Ljubljana. Kinodvor. Ob 21. uri.

Režija Wong Kar Wai (Hongkong, Kitajska, 2013). Dolgo pričakovani ep Wong Kar Waija najde navdih v življenju in času legendarnega mojstra kungfuja ter mentorja Brucea Leeja, Ip Mana. Film čiste vizualne poezije melanholično obuja čas, ki živi le še v spominih. Otvoritveni film festivala v Berlinu.



V Izoli se drevi začenja 4. Primorski pravljичni festival

Pravljice v času brez njih

Z odprtjem razstave ilustracij Martine Ljubič in s predstavo senčnih lutk *Oči na drevesu* v produkciji lutkovnega društva Mari O Net.te se drevi, ob 19. uri, v Sončni dvorani v Izoli začenja 4. Primorski pravljичni festival. Do prihodnje nedelje bo čarovnijo podarjal na kar šestih prizoriščih.

IZOLA ▶ Festival, ki ga prirejajo Mestna knjižnica Izola, izolska enota **ISKD**, italijanska skupnost in lutkovno društvo Mari O Net.te, po besedah pobudnice **Aljoše Križ** vnovič v ospredje postavlja pripovedovanje: "To je temelj pravljичnega festivala, bogatijo pa ga tudi lutkovne predstave in nekaj predstavitev knjig, ki so nastale v tem prostoru."

Danes bo v ospredju ilustracija Izolanke **Martine Ljubič**, likovne pedagoginje, ki ustvarja za več otroških revij. "Ilustracija je bila dolgo zastavljena likovna zvrst, ki šele zadnja leta dobiva zasluženost pozornost. Tudi zato smo se odločili, da na razstavi predstavimo krasne Martinine ilustracije," pravi Križeva.

Jutri ob 10. uri bodo v Mestni knjižnici predstavili antologijo otroških haikujev *Le sillabe danzanti* (plešoči zlogi). V Italiji sta jo založila lanska udeleženca festivala, pripovedovalca in pesnika **Clirim Muča** in **Alberto Fugliola**, v izbor pa sta uvrstila tudi haikuje, ki so jih napisali učenci izolske italijanske šole Dante Alighieri. V nedeljo ob 10.30



Pobudnica festivala Aljoša Križ

pa bo v Sončni dvorani gostoval priznani lutkar **Brane Vižintin**.

Med dogodki, ki se bodo zvrstili tudi po šolah, vrtcih, v Manziolijevi palači in celo v izolskem domu upokojencev, bosta tudi predstavitvi knjig za otroke: **Špela Pahor** in **Tea Štoka** bosta v torek ob 19. uri predstavili knjigo filipinskih ljudskih pravljic *Mesečeva vila* z ilustracijami **Laure Ličer**, prihodnji petek ob 18. uri pa bosta v Manziolijevi palači avtorica **Katja Dellore** in ilustratorica

Fulvia Grbac predstavili slikanico *Alfabetolandia* (Dežela abecede).

Prireditelje posebej veseli, da bo letos velik del programa potekal v italijanščini. Ta bo v svoji narečni različici deloma zaznamovala tudi četrtkov večer v knjižnici, kjer bodo pod geslom *Čakulamo po naše - Ciacole ala nostra* "čakulale" **Rožana Koštjal** v šavrinškem, **Dorina Beržan** v izolskem in **Amina Dudine** v koprskem dialektu.

MPG

Napoved – Slovenija, 29. 11. (petek)

Napoved – Slovenija, 29. 11. (petek)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 29. novembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v petek, 29. novembra.

POLITIKA

8.00 seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje Sveta EU za konkurenčnost, ki bo 2. in 3. 12., ter gradiva za zasedanje Sveta EU za pravosodje in notranje zadeve, ki bo 5. in 6. 12. v Bruslju; DZ, velika dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4, LJUBLJANA

11.00 izredna seja DZ, na kateri se bodo seznanili z odstopoma ministrov za gospodarstvo in za zdravje ter znova odločali o zakonih o davku na nepremičnine in o izvrševanju proračunov, obravnavali pa bodo tudi dopolnjen zakon o javnih financah; DZ, velika dvorana, Šubičeva 4, LJUBLJANA (STA FOTO)

petnajst minut po prekinjeni izredni seji DZ bo sledila nujna seja odbora DZ za infrastrukturo in prostor, na kateri bodo obravnavali predlog energetskega zakona; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA (STA FOTO)

GOSPODARSTVO

9.00 posvet Prejemki uprav in nadzornih svetov 2010–2012 – pregled razkritij za javne delniške družbe v Sloveniji, ki ga pripravljata Združenje nadzornikov Slovenije in družba Deloitte; Kristalna palača, Ameriška ulica 8, LJUBLJANA (STA)

10.30 novinarska konferenca Statističnega urada RS, na kateri bodo med drugim predstavili podatke gibanju bruto domačega proizvoda v tretjem letošnjem četrtletju, o inflaciji za november in podate o anketni brezposelnosti v tretjem četrtletju; Surs, sejna soba, Litostrojska 54, LJUBLJANA (STA AUDIO)

15.00 novinarska konferenca Javne agencije RS za varstvo konkurence glede postopka presoje koncentracije podjetja Agrokor in podjetja Poslovni sistem Mercator; Dunajska cesta 58, dvorana v 9. nadstropju, LJUBLJANA (STA AUDIO)

CELJE – Na celjskem okrožnem sodišču se bo s sklepnimi besedami obtoženega nadaljevalo sojenje nekdanjemu ekonomu mariborske nadškofije Mirku Krašovcu v zadevi Betnava (ob 8.30).

NOVA GORICA – Na novogoriškem okrožnem sodišču nadaljevanje sojenja nekdanjemu predsedniku uprave Primorja Dušanu Črnigoju, ki ga obtožnica bremeni storitve kaznivih dejanj zlorabe položaja in pridobitve protipravnih premoženjskih koristi z nakupom delnic Stavbenika (ob 9. uri).

DRUŽBA

8.30 predsednik sveta zavoda Splošne bolnišnice Slovenj Gradec Niko R. Kolar in direktor bolnišnice Janez Lavre bosta na voljo za novinarska vprašanja po četrtkovi zaprti redni seji zavoda; uprava bolnišnice, sejna soba, Gosposvetska cesta 1, SLOVENJ GRADEC (STA)

9.00 odprtje fotografske razstave Petre Greiner in Reneja Gomolja z naslovom Nedotakljivi, na katerem bo portretirance in avtorja sprejel predsednik DZ Janko Veber; DZ, preddverje velike dvorane, Šubičeva 4, LJUBLJANA

9.00 akcija osveščanja ob svetovnem dnevu boja proti aidsu, ki jo prireja Društvo študentov medicine Slovenije v okviru Projekta Virus; ob 12.15 bosta začasno kavarnico obiskala tudi ljubljanski župan Zoran Jankovič in športnik Rajmond Debevec; Prešernov trg, LJUBLJANA

9.00 odprtje mednarodne konference projekta Starejši v akciji, ki jo organizira Občina Škofja Loka (do 1. 12.); Sokolski dom, Mestni trg 17, ŠKOFJA LOKA

9.15 seminar v organizaciji Mladinske sekcije Evro-atlantskega sveta Slovenije, ki se ga bo udeležil tudi evropski poslanec Jelko Kacin (ALDE/LDS); FDV, Kardeljeva ploščad 5, LJUBLJANA

10.00 predstavitev novega okvirnega programa EU za raziskave in inovacije Obzorje 2020, na kateri bodo zbrane nagovorili minister Jernej Pikalo, direktor ARRS Franci Demšar in generalni direktor GZS Samo Hribar Milič, udeležil pa se je bo tudi evropski komisar za okolje Janez Potočnik; ob 11.45 nagovor evropske komisarke za raziskave, inovacije in znanost Maire Geoghegan-Quinn; ob 14.45 novinarska konferenca ministra Pikala in evropske komisarke Geoghegan-Quinnove (dvorana Šubic); Hotel Mons, Pot za Brdom 4, LJUBLJANA (STA FOTO AUDIO)

10.00 tradicionalna prireditev Varno je seksi – prenašaj sporočilo, ne virusa!, ki jo pred svetovnim dnevom boja proti aidsu organizira Zavod za zdravstveno varstvo Koper; Taverna Koper, KOPER

10.00 okrogla miza STA in Informacijske pisarne Evropskega parlamenta v Sloveniji z naslovom Evropske poti in sredstva za razvoj Slovenije, na kateri bodo sodelovali minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan, evropska poslanca Zofija Mazej Kukovič (SDS/ELS) in Ivo Vajgl (Zares/ALDE) ter direktor Prleške razvojne agencije Goran Šoster; Glasbena šola Slavka Osterca, Prešernova ulica 8, LJUTOMER (STA FOTO AUDIO)

11.00 prireditev ob 50. obletnici Združenja zdravstvenih zavodov Slovenije, na kateri bodo med drugim podelili priznanja in zahvale posameznikom, ki so pomembno zaznamovali delo združenja; Hotel Union, bela dvorana, Miklošičeva 1, LJUBLJANA (STA)

11.00 novinarska konferenca Zavoda Global in Zavoda Voluntariat pred odprtjem socialno podjetniškega projekta Skuhna – svetovne kuhinje po slovensko, ki so ga razvili skupaj z migranti, živečimi v Sloveniji; ob 16. uri odprtje Skuhne; restavracija Skuhna, Trubarjeva 56, LJUBLJANA (STA AUDIO)

11.00 novinarska konferenca Direkcije RS za ceste, na kateri bodo spregovorili o ureditvi kolesarske povezave Miren – Vrtojba – Kanal na odseku Solkan – Plave, sodeloval pa bo tudi direktor Direkcije RS za ceste Gregor Ficko; Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, NOVA GORICA

12.00 predstavniki Svobodne univerze bodo oddali svoje pisne pripombe oziroma podpisan izvod poziva glede predloga zakona o visokem šolstvu, ki so ga sprejeli na minulem tridnevnem posvetu; pri vložišču ministrstva na Masarykovi 16, LJUBLJANA

12.00 novinarska konferenca Zbora za republiko z naslovom Za svobodno demokratično družbo – vprašanje represivnih ukrepov zoper demokratično opozicijo, na kateri bodo sodelovali France Cukjati, Vasko Simoniti in Lovro Šturm; Svetovni slovenski kongres, Cankarjeva 1, LJUBLJANA

12.00 evropski poslanec Ivo Vajgl (ALDE/Zares) bo sodeloval na Evropski šolski uri z dijaki Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer in s člani Prleškega študentskega kluba; Golarjeva domačija, Prešernova ulica 21, LJUTOMER

12.00 novinarska konferenca Mestne občine Maribor, na kateri bodo predstavili projekt Otroška športna zima 2013/2014; občina, dvorana generala Rudolfa Maistra, Ulica heroja Staneta 1, MARIBOR

12.00 znanstvena konferenca Pomurske akademsko–znanstvene unije, ki se je bo udeležil tudi minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan; Hotel Zvezda, Trg zmage 8, MURSKA SOBOTA

12.00 novinarska konferenca ob koncu projekta Živimo zdravo, ki je potekal pod okriljem Lokalne akcijske skupine Od Pohorja do Bohorja; pred novinarsko konferenco bo ob 11. uri predavanje o novostih kmetijske politike 2014 – 2020; Razvojna agencija Kozjansko, Ulica skladateljev Ipavcev 17, ŠENTJUR

15.00 minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan se bo udeležil podpisa pogodb za projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Dravinje (občina Poljčane, Bistriška cesta 65); ob 16.30 se bo minister udeležil podpisa pogodb za projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave (v prostorih občine Središče ob Dravi na Trgu talcev 4); POLJČANE

16.00 predavanje ekonomista Rada Pezdirja z naslovom Prihod ruskega kapitala v slovensko gospodarstvo?, ki ga organizira Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije; fakulteta, Mariborska cesta 7, CELJE

16.00 sklepni dogodek ob izteku fotografsko–dokumentarne razstave Zadnji pričevalci, spomini na internacijo v fašističnih taboriščih, na katerem bo gost pisatelj Boris Pahor; Galerija Loža Koper, Titov trg 1, KOPER

16.00 sklepni dogodek meseca stanovanjske problematike z naslovom Kako do svojega stanovanja, ki ga pripravlja Stanovanjska kooperativa v okviru Mestnega mladinskega sveta Maribor; KIS, Trg Leona Štuklja, MARIBOR

17.00 prireditev ob 10–letnici vpisa Julijskih Alp v mrežo biosfernih območij v okviru programa Unesco Človek in biosfera; Zelena hiša v Kobaridu, Trg svobode 16, KOBARID

17.00 družboslovni večer z naslovom Zakonske spremembe v slovenskem visokem šolstvu: zagotavljanje kakovosti ali obramba monopolov?, ki ga organizira Fakulteta za uporabne družbene študije v Novi Gorici; Kavarna Rusjan v Eda centru, NOVA GORICA

17.00 odprtje Centra medgeneracijskega učenja na Ljudski univerzi Nova Gorica (LUNG) in podpis listine medgeneracijskega učenja; LUNG, Cankarjeva 8, NOVA GORICA

17.30 prireditev ob dnevu OŠ in vrtca Podbočje ter ob odprtju projekta **Rastoča knjiga**, kjer bo imel nagovor predsednik DS Mitja Bervar; OŠ Podbočje, PODBOČJE

18.00 tradicionalni ognjeni spektakel – največje srečanje parkeljnov treh dežel 2013; Podkoren, KRANJSKA GORA

18.00 v organizaciji Ustanove Šiftarjeva fundacija in Zveze ekoloških gibanj Slovenije bo potekal Vanekov ekološki večer z naslovom Razvoj podeželja, ekološko kmetijstvo in hrana, ki se ga bo udeležil tudi minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan; Vrt spominov in tovarištva, Petanjci 19, TIŠINA

20.30 podelitev Vikendovih gongov popularnosti za leto 2013, ki so jih izglasovali bralci Vikenda, priloge Dela in Slovenskih novic; Cankarjev dom, Linhartova dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

LJUBLJANA – Na ljubljanskem okrajnem sodišču nadaljevanje sojenja Tonetu Ropu, obtoženemu izdaje tajnih podatkov (ob 8.30).

MARIBOR – Na mariborskem okrajnem sodišču se bo nadaljeval predobravnalni narok zoper nekdanjega mariborskega župana Franca Kanglerja v zadevi Toplarna (ob 13. uri).

KULTURA

10.00 planinski zajtrk in pogovor pred premiero predstave Andreja E. Skubica Pavla nad prepadom v režiji Matjaža Pograjca; Slovensko mladinsko gledališče, klub SMG, Vilharjeva 11, LJUBLJANA (STA AUDIO)

11.00 novinarska konferenca ob odprtju razstave Etnofolk – etnološka kulturna dediščina v Srednji Evropi, ki so jo pripravili Inštitut za slovensko narodopisje ZRC SAZU in etnološki inštituti Češke, Slovaške in Madžarske akademije znanosti; ZRC SAZU, atrij, Novi trg 2, LJUBLJANA

14.30 v sklopu Minifesta okrogla miza na temo (Ne več) Dramski gledališki tekst, na kateri bodo o umetnosti in produkciji spregovorili Ivica Buljan, Robert Waltl, Dimitris Tsiamis in Andrea Paciotto; Mini teater, Križevniška 1, LJUBLJANA

18.00 odprtje razstave Muzej kot prostor utopij iz zbirke Koroške galerije likovnih umetnosti; Koroška galerija likovnih umetnosti, Glavni trg 24, SLOVENJ GRADEC

18.00 odprtje razstave likovnih del akademskega slikarja Franceta Slane (razstavo bo odprl minister za kulturo Uroš Grilc); Galerija na Loškem gradu, ŠKOFJA LOKA

19.30 premiera opere italijanskega skladatelja Giuseppeja Verdija Aida italijanskega režiserja Piera Francesca Maestrinija, ki je nastala v koprodukciji SNG Opera in Balet Maribor ter Cankarjevega doma; SNG Maribor, velika dvorana, Slovenska 27, MARIBOR

20.00 predstavitev elektronske knjige Svastikaland novinarja Urha Ambrožiča; AKC Metelkova mesto, Menza pri Koritu, LJUBLJANA

20.00 s koncertom Dre Hočevar Tria se bo začel 3. festival Boben in lajna; Pop Up dom, Tobačna 5, LJUBLJANA

20.00 z odprtjem razstave DE.fragmentacija se bo začel 14. mednarodni festival novomedijske umetnosti Pixxelpoint 2013; Mestna galerija Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 5, NOVA GORICA

MEDNARODNA DEJAVNOST

VILNIUS – Predsednica vlade Alenka Bratušek bo sklenila obisk v Vilniusu, kjer se bo udeležila vrha Vzhodnega partnerstva. (program v nadaljevanju) (FOTO)

SARAJEVO – Regionalno zasedanje Pobude za pripravljenost na nesreče in njihovo preprečevanje za Jugovzhodno Evropo, ki se ga bo udeležil tudi generalni direktor Uprave RS za zaščito in reševanje Darko But.

HALLE – Na 11. mednarodnem festivalu gledališke improvizacije gostovanje slovenskega Kolektiva Narobov s predstavo FM v režiji Gregorja Moderja in Maje Dekleva Lapajne (ob 20. uri; Puschkinhaus, Halle and der Saale).

GORICA – Spominski večer ob deseti obletnici smrti goriškega novinarja in zgodovinarja Marka Waltritscha (ob 18. uri v prostorih knjižnice Damir Feigel, Verdijev korzo 51).

LUXEMBOURG – Evropski statistični urad Eurostat bo objavil podatke o brezposelnosti v EU za oktober in prvo oceno inflacije v območju evra za november.

PROGRAM UDELEŽBE PREDSEDNICE VLADE ALENKE BRATUŠEK NA VRHU VZHODNEGA PARTNERSTVA

8.15 uradna dobrodošlica za vodje delegacij v predverju centra Litexpo (fototermin); razstavnici in kongresni center Litexpo, Laisves ave 5, VILNIUS

9.00 slovenski podpis deklaracij (fototermin); ob 9.45 skupinsko fotografiranje; VILNIUS

10.00 plenarno zasedanje (fototermin); VILNIUS

14.10 srečanje predsednice vlade s predsednikom Gruzije Giorgijem Margvelashvilijem (fototermin za uradnega fotografa); VILNIUS

14.40 srečanje predsednice vlade z moldavskim predsednikom Iuriem Leanco (fototermin za uradnega fotografa); VILNIUS

telefon (sprejemanje servisa): 01 / 24 10 152

telefaks: 01 / 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:
dopoldne Aleš Kocjan, popoldne Anja Gorenc
tel. št.: 01 / 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:
dopoldne Franja Zagorc, popoldne Jernej Šmajdek
tel. št.: 01 / 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:
dopoldne Jure Kos, popoldne Vesna Rojko
tel. št.: 01 / 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjak
tel. št.: 01 / 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alenka Potočnik

spremljate nas lahko tudi na:
Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>
Twitter: https://twitter.com/STA_novice
bp/tep/ap/bp
29.11.2013 00:15



Zlati zbori

V dvorcu Bukovje je pod okriljem dravogradske območne izpostave **javnega sklada za kulturne dejavnosti** potekalo regijsko tekmovanje odraslih pevskih zasedb celjsko-koroške regije. Na dveh koncertih so se predstavili dve vokalni zasedbi in enajst zborov.

Zlato priznanje so v močni konkurenci osvojili Koroški akademski pevski zbor Mohorjan Prevalje z zborovodkinjo **Heleno Buhvald Gorenšek**, vokalni kvartet Rusalke Radlje (vodja skupine je **Sara Praper**) in mešani pevski zbor Svoboda Šoštanj z zborovodkinjo **Anko Jazbec. (jd)**